

QUOTIUM TECHNOLOGIES

Société anonyme au capital de 2 643 849,60 € Siège social : 84-88 Bd de la Mission Marchand – 92400 Courbevoie. Exercice social : du 1_{er} janvier au 31 décembre

Courbevoie, le 6 septembre 2016,

Mise à disposition du rapport financier semestriel au 30 juin 2016

Quotium Technologies annonce la publication de son rapport financier semestriel au 30 juin 2016, déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financier (AMF) le 6 septembre 2016.

Ce document peut être consulté et téléchargé sur le site Internet de Quotium Technologies (www.quotium.fr) à la rubrique « Société - Informations réglementées » ou sur le site de l'AMF (www.amf-france.org). Des exemplaires sont également disponibles, sans frais, au siège social de Quotium Technologies au 84/88 bd de la Mission Marchand – 92400 Courbevoie.

Les documents suivants sont intégrés dans le rapport financier semestriel :

- La déclaration du responsable du rapport financier semestriel;
- Le rapport d'activité du premier semestre 2016 ;
- Les états financiers consolidés condensés du premier semestre 2016 et notes annexes ;
- Le rapport des commissaires aux comptes sur l'information semestrielle 2016.

A propos de Quotium Technologies (QTE)

Quotium Technologies est un acteur français de l'édition logicielle avec une implantation internationale en Europe et aux Etats Unis.

Quotium Technologies est spécialisé dans le développement d'innovations technologiques pour répondre aux besoins des grandes et moyennes entreprises.

Retrouvez plus d'informations sur note site www.quotium.fr.

QUOTIUM TECHNOLOGIES RCS Nanterre: 322 548 355 Site Web: www.quotium.fr E-mail: comfi@quotium.com